

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Kristýna Daňková

Oponent bakalářské práce: Ing. Petr Svoboda

Akademický rok: 2015/2016

**Téma bakalářské práce: Zatížení a následná regenerace příslušníků jednotek požární ochrany**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretická část práce	X					
4	Praktická část práce	X					
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce studentky Kristýny Daňkové s názvem Zatížení a následná regenerace příslušníků jednotek požární ochrany je ve své teoretické části zaměřena na zpracování literární rešerše této oblasti a obecně celé problematiky. Tato část je zpracována srozumitelně, je logicky členěna a vymezuje vhodně důležité pojmy a souvislosti vztahující se k řešené problematice.

Praktická část práce je pak zaměřena na dotazníkové šetření a následnou analýzu dat spojenou se zaměřením bakalářské práce. Vlastní dotazník byl vhodně sestaven a následný dotazníkový průzkum byl proveden na dobré úrovni. Vyhodnocení jsou provedena korektně a jsou vyřčeny i správné závěry.

Závěr této práce je věnován návržení změn a opatření pro zlepšení v oblasti péče o zdraví příslušníků jednotek PO. Tyto jsou smysluplné a mohou představovat zlepšení aktuálního stavu v řešené oblasti.

Bakalářská práce obsahuje menší množství pravopisných a gramatických chyb a to i v částech obligatorních. Příkladem za všechny může být již vlastní část Úvod, kdy v prvním řádku posledního odstavce na straně 9 je k nalezení chyba “trénování”, či nestandardní využití dvojtečky v názvu podkapitoly 2.5.1 na straně 23 “Při záchraně osob hasiči musí dbát:”. Drobné chyby jsou rovněž patrné v anglických částech práce. Studentka předložila kvalitní práci s drobnými nedostatky uvedenými výše. Cíle práce byly naplněny a tato je doporučena k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Plánujete výsledky dotazníku prezentovat dotčeným orgánům, popřípadě zaslat tyto nazpět na stanice HZS, odkud pocházeli respondenti?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: A – výborně.

V Uherském Hradišti dne ...29.5.2016...

.....  
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------